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Examen d’ORL 1% Rotation
1) Parmi les propositions suivantes laquelle est fausse :

a. L'otite moyenne aigue est une inflammation aigue des cfavités de l'oreille moyenne
b.' La fréquence maximale de 'OMA se situe entre 6-24mois

iSE >ficits | itaires
c. L’OMA est favorisée par les déficits immuni : :
' ropagation principale de 'TOMA est [a voie sanguine
(@t:s\j;:r?]‘;sples p?us fréc;)uents dans 'OMA sont Haemophilus Influenzae et Streptococcus

b

pneumoniae
Parmi les propositions suivantes laquelle est fausse :

2)
L’otite externe maligne

Est causée par Pseudomonas aéroginosa

Est définie par la nécrose de I'os tempor_al : ey
Est compliquée souvent par une paralysie faciale périphérique

d, Est traitée par Ciprofloxacine
Survient souvent chez 'enfant

3) Une épreuve de Weber latéralisée du coté sain signifie :

©ow

a. Une surdité mixte du coté malade
) Une surdité de perception du coté malade
C. Une audition normale
d. Une surdité de transmission
e. Toutes les réponses sont fausses

4) Parmi les propositions suivantes laquelle peut causer une surdité de transmission :

a. Neurinome de I'acoustique
b. Névrite du VI
. Labyrinthite
) Bouchon de cérumen
€. Maladie de Méniére

5) Parmi les propositions suivantes laquelle peut causer une surdité de perception :

a. Bouchon de cérumen
b. Otite moyenne chronique simple
c.) Chimiothérapie a base de Cisplatine
. Paralysie du VII
€. Perforation tympanique non marginale

6) Parmiles Propositions suivantes laquelle est fausse :

C. Lapose d’aérateurs transtympaniques pe ' : '
uts I
TRALE L ques peut se compliquer d’une otite moyenne chronique
g. I’:a tﬂaltic-i;te est une caractéristique de I'otite moyenne chronique cholestéatomateuse
- Lolalgie nest retrouvée que lors des poussées de rechauffement
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10) Dans le schwannome vestibulaire :
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Recherch
Explore oUs les ¢
Déclenche un nystagmu

secondes :
N'a pas dlintérét dans rexamen d'un
assise le nystagmus

Au retour a la position
laquelle est juste :

patient vertigineux
garde le M

Parmi les propositions suivanies
lorique :

Dans I'épreuve ¢a
Lirrigation de I'eau ne tient pas compie de llintégrite
excitatrice et provoque un nystagmus

L’irrigation chaude est
stimulée
Lirrigation froide est excitatrice et provoqu
I'oreille stimulee
Elle permet d'exp
On étudie les 2 ves

lorer essentiellem
tibules a la fois

On retrouve une surdité de perception endocochléaire
Les vertiges dominent
Le diagnostic est confirmé par TDM a
On retrouve des troubles dée I'équilibre pl
On retrouve un syndrome vestibulaire disharmonieux

truction nasale unilatérale peut étre due a:

vec injecti

Une rhinite médicamenteusé
Un corps étranger des fosses nasales
Une rhinopharyngite

Une OMCC

Un traumatisme du nez

12) Un hématome de la cloison nasale se traite par .

Q00D

0

Un méchage antérieur bilatéral

Une réduction des os propres du nez
Un drainage évacuateur

Un fraitement médical

Abstantion thérapeutioue
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Audiométrie.
TDM des rochers/ IRM._ ey
Potentiels évoqués otolithigues.

Examen calorique.
Toutes les reponses.

PEe TP

5. Que Propossez-yous comme traitement médical ?

a. Tanganil.

b. Anxiolytiques.

¢. Mannitol.

d. Aucune de ces reponses.
‘e. Toutes les réponses.

L

CAS CLINIQUE N°2 :

_ Un garcon de 14ans vient vous voir, pour uine obstruction nasale gauche qui dure
depuis4 mois, une otal

gie gauche, une hvpoa i 36i H A -
céphalées g ypoacousie gauche, epistaxis du méme coté et des

L’examen clinique doit comporter :

) Une otoscopie

lj,) ; Une rhinoscopie antérisyre
@ Un_e rhinoscopie postérieure
~ Une palpation dy coy

e) Une audiométrie







